
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про оприлюднення проекту документа державного планування та звіту про стратегічну 

екологічну оцінку 

Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий 

виклад його змісту 

Проект «Внесення змін до детального плану території житлової забудови північної 

частини смт. Козин Обухівського району Київської області». 

Документ державного планування, який визначає основні принципи і напрямки 

планувальної організації та функціонального призначення території, формування системи 

громадського обслуговування населення, організації вулично-дорожньої та транспортної 

мережі, інженерного обладнання, інженерної підготовки і благоустрою, цивільного захисту 

території та населення від небезпечних природних і техногенних процесів, охорони 

навколишнього природного середовища. 

До сфери охоплення стратегічної екологічної оцінки документа державного 

планування відноситься оцінка наслідків для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, 

від реалізації проектних рішень. 

Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного 

планування 

Козинська селищна рада Обухівського району Київської області. 

Передбачувана процедура громадського обговорення 

Відповідно до ст. 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» звіт про 

стратегічну екологічну оцінку та проект «Внесення змін до детального плану території 

житлової забудови північної частини смт. Козин Обухівського району Київської області» 

оприлюднено на офіційному веб-сайті Козинської селищної ради Обухівського району 

Київської області kosin.org.ua з метою одержання та врахування зауважень і пропозицій 

громадськості. 

Дата початку та строки здійснення процедури 
Початок з 24.09.2019 року. Термін громадських обговорень не менше 30 днів з дня 

оприлюднення цього повідомлення.  

Пропозиції приймаються у письмовому вигляді із зазначенням прізвища, ім’я та по 

батькові, місця проживання, особистим підписом заявника і повинні містити обґрунтування з 

урахуванням вимог законодавства. 

З проектом детального плану території, звітом про стратегічну екологічну оцінку та 

відповідними графічними матеріалами всі бажаючі можуть ознайомитись в приміщенні 

Козинської селищної ради щопонеділка та щосереди з 09.00 до 12.00  у спеціаліста з питань 

житлово-комунального господарства та благоустрою Козинської селищної ради 

Твердовського Олексія Олександровича, а також на сайті селищної ради kosin.org.ua. 

Граничний термін для ознайомлення однієї особи з документацією – 0,5 робочі годині. 

Кількість ознайомлень однієї особи з проектом та графічними матеріалами – 1 (один) раз. 

З пропозиціями та зауваженнями до детального плану території смт. Козин звертатись 

до 25.10.2019 р. включно в прийомні робочі години до Козинської селищної ради 

(відповідальні особи – селищний голова смт. Козин В.В. Гартік, спеціаліст з питань житлово-

комунального господарства та благоустрою Козинської селищної ради Твердовський О.О.) за 

адресою: 08711, Київська область, Обухівський район, смт. Козин, вул. Партизанська, 2 

(поштова адреса для надсилання пропозицій та зауважень). 

     Крайній строк для подання пропозицій та зауважень громадськості – до 25.10.2019 р. 

включно. 

     На 15 жовтня 2019 року в приміщенні Будинку Культури смт. Козин за адресою: смт. 

Козин, вул. Партизанська, 1-А об 11.00 заплановано проведення громадських слухань 

проекту містобудівної документації: «Внесення змін до Детального плану території 

житлової забудови північної частини смт Козин Обухівського району Київської 

області» у вигляді презентації та проведення „круглого столу” з залученням засобів масової 

інформації та громадськості.  



Зауваження і пропозиції до Звіту про стратегічну екологічну оцінку подаються до 

Козинської селищної ради за адресою: 08711, Київська обл., Обухівський р-н, смт. Козин, 

вул. Партизанська, 2. Електронна адреса:  kozynrada@ukr.net 

Строк подання зауважень і пропозицій становить не менше 30 днів, а саме до 

25.10.2019 року включно. Пропозиції та зауваження, подані після встановленого строку, не 

розглядаються. Проведення транскордонних консультацій не передбачається. 

 


